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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 
REUNIÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ.  
 
 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 
11h30min, na Sala da Presidência da Câmara Municipal de Itaguaí, 
reuniram-se os Vereadores que compõe a Mesa Diretora para a 13ª Reunião 
do ano de 2016. Presentes os Vereadores Nisan César dos Reis Santos – 
Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente e Eliezer Lage Bento 
– 1º Secretário, deixando de comparecer o Vereador Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro – 2º Secretário. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
que realizasse a leitura da Ata da reunião Anterior, que foi aprovada e 
assinada pelos presentes. O Sr. Presidente informou que recebera no último 
dia 14 o projeto de lei que trata das diretrizes para elaboração de Lei 
Orçamentária para o exercício de 2017. Disse que esta é uma matéria 
extremamente importante, pois estarão definindo as ações do Executivo no 
ano de 2017, o que significa um novo governo. Afirmou que antes mesmo 
da leitura no expediente da sessão ordinária, encaminhará, através de 
ofício, a matéria para apreciação da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para que esta possa analisar com mais tempo essa questão. Em 
seguida, apresentou projeto de autoria do Ver. Silas Cabral que “Dispõe 
sobre o parcelamento do solo (desdobro de lotes urbanos), referente a 
diretrizes possíveis para lotes mínimos em áreas urbanas, constantes do 
Zoneamento Municipal”, destacando que o retirou de pauta na sessão 
anterior para ler com mais atenção a matéria. O Vereador Eliezer disse que 
tal assunto é de iniciativa do Poder Executivo, que a aprovação da mesma 
poderia resultar em veto, mas criaria um clima ruim a retirada do projeto do 
colega e o Sr. Presidente destacou que a colocaria em pauta, pois a sanção 
do Chefe do Executivo convalida a iniciativa da Câmara Municipal nas 
proposições de iniciativa do Prefeito. Nada mais havendo para constar, o 
Sr. Presidente encerrou a presente reunião marcando outra para 25 de abril. 
Eu, Milton, Técnico Legislativo – Redator, redigi esta Ata.  
 


